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21 . lekce V Tokiu je pr1i ted'strašné vedro.
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Pan Tamura vypadá dosti nezdravě

/ nevypadá moc zdravě.

Slečna okada z ejmě nemíníp ijÍt do Školy.

Pan Kimura se radostně směje'

Zítra pr bude pršet.

Podle toho' co mi píše kamarád,

je pr ted'vTokiu strašné vedro.
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klad

fát\L aŤť
Vypadá chutně
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pr je{to) chutné
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vypadá nevábně
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newoadá chutně
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pr (to) neníchutné

minulost
klad

#jL\L ŤčL'i
vypadalo (to) chutně
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pry {io) bylo chutné

minulost
zápor
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vypadalo (to) nevábně

áiL'LžžŤt* UEĚlvTLŤc
ne7dálo se to bÝt chutné

#t\L< h'Í}pfct)"ČT
pry (to) nobylo chutné
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pr}i nenÍ zdráV
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pr byl zdráv
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pr nebylzdráv

7rffifit1TV
ie zdráv

#*'rč'?5T't
student

stŤ{*tt.*Ť TT
pr}i není student

Efttť'atctiTt
pr byl student

sffTít&75'>ťatžTš
pr}Í nebyl studqnt
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pr1í bude pršet

[#6Ét'čŤtť
pr;Í nebude pršet

F*:Ťc?žT?-
pr pršelo

F#6/ih'ztrtiTt
pr nepršelo
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It: jako student.

Dnes je špatné poČasí, Že?

Je (ošklivo). Vypadá to, Že bude pršet.

Podle novin má pry dnes pršet od

odpoledne.

Myslíte? Jestlipak se zítra vyčasí?
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l. Zdání v kladn větě jmenné

V kladné větě se jmenn m p ísudkem nelze f -? žT'T l použít:

'ri*]t?--*#. t*l chyba on zdá se student.

Místo |--?ž?"ď-t pouŽíváme |--0)& žTt l p ípadně l-}'f;grl"f-1
'rt' 4i( ir'
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P ipomíná studenta.

V záporné větě |--Ž žT't l pouŽít lze:
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l. Vazba |*t ž T.ďl ve v 'znamu nep ímé eči
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lr,n člověk nevypadá p íliš laskavě.
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P ipadá vám japonština obtíŽná?

Ne, vypadá Že není moc těŽká.

Jaké asi bude zítra počasí?

Vypadá to, že ne moc pěkné.

Vypadal ten film zajímavě?

Ne, nezdál se b)it nijak zvlášť zajímavyÍ.

Vypadal nezajímavě.

Vypadalo to jídlo lákavě?

Ne, nebylo p íliš lákavé.

Bylo to nevábné jídlo.
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^-cŤ"Je to nep íliš laskavě vyhlíŽející člověk.
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Ten člověk z ejmě nebyl moc slavn .

Zdál se b t pan Sat pln elánu?

Ne, nevypadal p íliš zdravě.

Vypadal, že není zdráv.

Zdroj nep ímé reči r{ FÉu b vá označen vyrazy jako r-tEJ6čJ ''podle'l
r-("í*l ''v'' apod.
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V novinách je, ze (pr ) bylo v Japonsku
zemět esení.

V kamarádově podání odjel pan Tanakt

do Lond17na.

,/)r'lJ"ÁlJ Dr)j:Ž j-e lJ >L)tť.L" IJi j:rlJ/jžz)ÍŤ"
l,llo taška z ejmě není pevná (bytelná). Zdá se b t nepevná.

.fuIl Dr jj]-e lJ/jŠ?)tir'lJ'Á{'.
Totoje taška, která se zdá b t ne (p íliš) pevná.

r{Za-'lťÁlJÉ( rrŠŽ)r-d-.
Tato taŠka vypadá, Že není těŽká.

Č4)šÁlJ)trL(/jŠ<)rŤ"
Džn ,zdá se,je nerad.

:bi
É.z)(lJ I)*'J3L"
Nezdá se b)ít těŽká.

at1 Lza<lJá)l] j'+tL"
Vypadá to, Že není rád.
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Tato kniha nevypadá zajímavě. Zdá se b' t nezajímavá.

. nIJÍj Ů L 4 < j š z )rrxr-{.
Toto je nezajímavě vypadající kniha.
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Zdá se, Že ten pán neníJaponec.

Patrně (to) nebyl student.

Zdá se, Že nebyla učitelkou.

Dnes to nevypadá na déšť.

Zdá se, Že se ani moc lidí nesejde.

Věru to nevypadá, Že by měl déšť ustat,

Nevypadá to, Že by měl vlak hned tak

Nevypadá to. Že by tu práci napsal.
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Pr1i bude zítra pršet.

Pan Sasaki pr nep ijde do Prahy.

Pan Sat pr vloni studoval češtinu.

Podle toho, co íká pan Kat , se pr17 Kate ině

da ilo dob e.

Podle toho, co íká pan Óki, nebyl pr17 ten

filmzajímav' .

V televizi íkali' Že bylo v Americe velké

zemět esení.

Podle toho, co íká pan Tanaka, má p( ,b,t'

p íští měsíc zkouška z angličtiny.
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Jan jí špagety a vypadá to, Že mu

Pan Harada vypráví a zjevně se p i tom

Pan Macumoto se radostně směje.

DŽunko žalostně pláče.

Děti si vesele hrají.
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